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7 Numarada kayıtlı GUBAZ isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 Numarada kayıtlı BARUT isimli atın jokeyi Emrah SİNCAN start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılarak SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

9 Numarada kayıtlı CARA VAGGIO isimli atın antrenörü Savaş GÜRKAN koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca 

yapılan inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 9 Numarada kayıtlı CARA VAGGIO isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir 

engel oluşmadığından protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

1 Numarada kayıtlı KARADERVİŞ isimli atın jokeyi Ercan ÇANKAYA ve 6 Numarada kayıtlı PASTOR (USA)* isimli atın jokeyi 

Müslüm ÇELİK son düzlükte kulvar değişikliği yapmalarından dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılarak SÖZLÜ olarak 

uyarılmışlardır.

5 numarada kayıtlı ROUGHNECK isimli ata binen Samet ERKUŞ son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını 

kurulumuza kendi isteği ile aynı gün teslim etmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü 

maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve 

ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

12 numarada kayıtlı ORURA isimli at start hakemi emrine girmemesi nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi 

ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar 

(7 gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

12 Numarada kayıtlı ORURA isimli atın antrenörü Kazım YILDIZ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı KING OF APPROVE isimli atın antrenörü Nafi ASLANSOY atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

11 numarada kayıtlı IANNA isimli atın antrenörü Yaşar DEMİR atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

12 numarada kayıtlı PALERMO KIZI isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve 

buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (14 

gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına (Tekerrür) karar verilmiştir.

12 Numarada kayıtlı PALERMO KIZI isimli atın antrenörü Yunus TUNCAY atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 Numarada kayıtlı KRALİÇE ELMAS isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesi nedeni ile, Komiserler Kuruluna çağırılmış fakat tartı mahallinde bulunamamıştır. Savunması alındıktan sonra işlem tahsis 

edilecektir.

KOŞU NO:  6
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